

Центральный  
стадион

29 августа 1998

18-00

1451

матч "РУБИНА"  
в чемпионатах  
страны

"РУБИН"  
Казань

"КАМАЗ-ЧАЛЛЫ"  
Набережные Челны

Рубин

Официальная  
программа



КАЗАНЬ

# ТРИУМФ И ТРАГЕДИЯ ЧЕЛНИНСКОГО ФУТБОЛА

Представляем гостей



Сегодня в гостях у казанцев набережно-челнинский "КамАЗ-Чаллы" - команда, которая, несмотря на свою относительно короткую историю, успела оставить заметный след в российском футболе. Начнем с того, что впервые футбольный мир увидел челнинских футболистов в 1977 году. Во второй лиге союзного первенства дебютировала "Турбина". Однаждцать лет просуществовал этот клуб, представлявший ПО "Камгэсэнергострой", и за это время челнинцы практически ничем себя не проявили. Команда находилась то в середине, то в конце турнирной таблицы – в общем, результатами не блестела. Лучшим достижением "Турбины" явилось 8 место, занятое командой в 1983 году.

Последним для "Турбины" оказался сезон 1987 года, после чего она была расформирована, а ее место во второй лиге заняла команда прессово-рамного завода. Данное предприятие являлось одним из структурных подразделений КамАЗа, и возможно поэтому клубу присвоили название "Торпедо". Тренировал торпедовцев никому тогда не известный Валерий Васильевич Четверик, ранее сам игравший за эту команду.

В 1988 году "Торпедо" дебютировало во второй лиге чемпионата Союза. Состав автозаводцев в основном состоял из игроков, выступавших на первенство республики. К ним добавились лишь бывшие футболисты "Турбины" В.Песков, Е.Ефремов, Р.Евдокимов и Ю.Кузнецов. Конечно, с таким составом членинцы не могли рассчитывать на какой-либо серьезный успех, и первый сезон "Торпедо" закончило в итоге лишь на 14-м месте. Зато, начиная со следующего года, результаты "Торпедо", а впоследствии "КамАЗа", стали неуклонно улучшаться. В 1990 году КамАЗ добивается первого серьезного успеха. В упорнейшей борьбе набережно-челнинская команда занимает первое место в своей зоне и выходит в буферную лигу, опередив на 1 очко казанский "Рубин", которому в том сезоне повысить свой ранг было не суждено.

Триумфальное восхождение "КамАЗа" продолжилось в 1992 году, когда членинцы, заняв 1 место в центральной зоне первой лиги, сумели впервые в истории татарстанского футбола пробиться в российскую высшую лигу.

Среди лучших команд России автозаводцы не потерялись и продолжали улучшать свои турнирные показатели. В 1993-м году было занято десятое, а в 1994-м – шестое место. Результат сезона-94 оказался для "КамАЗа" лучшим, и в дальнейшем команда стала опускаться в турнирной таблице все ниже и ниже. Судите сами: 1995 год – 9 место, 1996 год – 14 место, 1997 год – последнее, 18 место.

Падение "КамАЗа" во многом связано с тяжелой экономической ситуацией на автогиганте. Крупнейший автозавод страны оказался не в состоянии содержать футбольную команду, а попытки привлечь к финансированию клуба других спонсоров не принесли желаемого результата.

Прошлый сезон ознаменовался также отстранением от всех постов Валерия Васильевича Четверика, человека, чье имя неотделимо от истории клуба. Несмотря на то, что в команду перед началом сезона пригласили известного литовского специалиста Б.В.Зелькявичуса, членинцы с самого начала чемпионата вошли в полосу неудач, из которой выбраться так и не сумели. В результате – последнее место со следующими показателями: 8 побед, 3 ничьи, 23 поражения, мячи 38-75, 21 очко (с команды было снято 6 очков за несвоевременную оплату трансфера нападающего Ю.Шуканова).

За "КамАЗ-Чаллы" (такое название клуб получил в 1997 году, в связи с участием в его финансировании городской администрации) в прошлом сезоне выступало 29 футболистов: Е.Варламов - 32(6), В.Заярный - 32(5), Е.Ефремов - 32, Б.Тропанец - 32(1), В.Клонцак - 30, Л.Матвеев - 29(4), М.Джишариани - 28(6), А.Бабенко - 26(6), Г.Жутаутас - 23, Э.Югрин - 21(1), И.Дегтярев - 20, В.Мартинкенас - 19(-43), Ю.Шуканов - 18(7), Р.Евдокимов - 18(1), А.Лухович - 14(1), А.Мартешкин - 12(24), И.Тихонов - 10, М.Шевченко - 7, Д.Борзона - 7, П.Прыгунов - 6, А.Прейкшайтис - 6, Т.Ражанаускас - 5, И.Кирилловас - 5, М.Белов - 5, В.Ковнеристов - 4(-8), Б.Аль-Шагран - 1, В.Панченко - 1, А.Дудин - 1, Маркос - 1.

## "КамАЗ-Чаллы" - 98

Неопределенность – так вкратце можно было охарактеризовать положение в ФК "КамАЗ-Чаллы" перед началом нынешнего сезона. Практически и до, и после старта первенства так и не был определен ни хозяин клуба, ни источники его финансирования. Официально команда находится на содержании городской администрации, но финансирование клуба настолько мизерно и скучно, что большинство игроков покинуло Набережные Челны в начале или в середине первенства.

Еще в конце прошлого года уехал из Челнов Б.В.Зелькявичус вместе со всем литовским "десантом". Та же решили перейти в другие клубы Е.Варламов и А.Бабенко (в ЦСКА),

Ю.Шуканов и А.Лухович (в элистинский "Уралан"), В.Клонцак (в нижегородский "Локомотив"), А.Мартешкин (в смоленский "Кристалл"), М.Белов (в новотроицкую "Носту").

Обнадежило местных любителей футбола назначение на должность генерального директора клуба В.В.Четверика, после чего вернулись в Набережные Челны собирающиеся было покидать команду Е.Ефремов, Р.Евдокимов, М.Джишариани, Б.Тропанец, Э.Югрин. Увы, этим надеждам сбыться было не суждено. Затеявший большие перестановки в клубе В.В.Четверик уволил почти все руководство "КамАЗ-Чаллы", однако, вскоре и сам был освобожден от занимаемой должности, а управление клубом было доверено Р.М.Мингалимову. Четверик же, успевший затем побывать на аналогичной должности в ижевском "Газовике-Газпроме", не сумел закрепиться и там.

В середине первого круга, когда стало ясно, что команда брошена на произвол судьбы, началось массовое бегство игроков из Набережных Челнов. В Нижнекамск уехал защитник Е.Ефремов, также покинули команду Р.Евдокимов, Э.Югрин, М.Джишариани. Если Евдокимов и Джишариани все-таки нашли себе команды, оказавшись соответственно в раменском "Сатурне" и саратовском "Соколе", то Югрин с новым клубом так и не определился. Чуть позже распрощались с Набережными Челнами Н.Акбаров и С.Пичугин, сейчас играющие в "Носте". А в конце первого круга из "КамАЗ-Чаллы" ушли последние опытные игроки: Б.Тропанец и В.Заярный – в саратовский "Сокол", а Л.Матвеев – в пермский "Амкар".

Естественно, такие потери не могли не отразиться на турнирных показателях команды. "КамАЗ-Чаллы" прочно обосновался на последнем месте, да еще с клуба были сняты очредные 6 очков за то, что членинцы вовремя не заплатили оренбургскому "Газовику" необходимую сумму за переход полузащитника И.Дегтярева.

В настоящий момент "КамАЗ-Чаллы" выступает в первенстве, по сути дела, молодежным составом. Тем не менее, членинская команда продолжает упорно бороться в каждом матче,цепляясь за каждое очко, что, безусловно, делает ей честь. Но спастись от вылета членинцам, скорее всего, не удастся. И как это ни прискорбно, похоже, что "КамАЗ-Чаллы", подобно старухе из пушкинской "Сказки о рыбаке и рыбке", оказался у разбитого корыта.

Казань-Набережные Челны

## СТРАСТИ БИЛИ ЧЕРЕЗ КРАЙ

Первые матчи "Рубина" и "Турбины" из Набережных Челнов в чемпионатах СССР состоялись в 1978 году. В течение десяти лет, по 1987 год включительно, две лучшие по тем временам команды Татарстана выступали в одном зональном турнире второй лиги, постоянно встречаясь между собой. Всего "Рубин" и "Турбина" провели в союзных чемпионатах 20 матчей: у казанцев 10 побед при 8 ничьих и 2 поражениях, разница мячей 26-10.

В 1988 году место приказавшей долго жить "Турбины" в турнире второй лиги заняло на бережно-челнинское "Торпедо" (впоследствии "КамАЗ", "КамАЗ-Чаллы"). Предлагаем вашему вниманию хронологию встреч сегодняшних соперников.

1988 год. 5 июня. Набережные Челны - 1:0 (В.Попов).

1 октября. Казань - 0:0.

Более опытный "Рубин" взял у дебютанта три очка из четырех. Однако содержание игры, показанной обеими командами, оставляло желать много лучшего.

1989 год. 2 мая. Казань - 1:0 (Р.Евдокимов).

30 июля. Набережные Челны - 1:2 (С.Бучин - И.Винников, А.Закиев).

Победу "Рубина" в Казани принес точный дальний удар Евдокимова за 3 минуты до конца матча.

В Челнах казанцы повели в счете после красивого удара головой Бучина. Однако хозяева быстро восстановили равновесие, а во втором тайме вырвали победу, реализовав пенальти. Исход встречи во многом был предрешен еще в первом тайме, когда судья Ломоватский за незначительные нарушения удалил с поля одного из самых активных игроков "Рубина" Горшунова.

1990 год. 21 июня. Набережные Челны - 1:1 (О.Миронов - В.Барышев).

12 октября. Казань - 0:1 (В.Клонцак).

Игра первого круга прошла с заметным преимуществом "КамАЗа". "Рубину" все же удалось спасти очко за счет пенальти, реализованного Мироновым в конце матча.

На казанской встрече следует остановиться особо. Уже в дебюте Клонцак открыл счет. Оставшиеся 85 минут прошли в беспрерывных атаках "Рубина", но забить казанцам так и не удалось по двум причинам. Первая – отличная игра голкипера "КамАЗа" Захарчука. Вторая – откровенный судейский произвол со стороны самарского арбитра Ярынцева, выразившийся в неназначении двух тысячелеточных пенальти в ворота гостей. Игра завершилась крупным скандалом, еще долго бушевавшим по ее окончании в подтрибунальных помещениях стадиона. В итоге "КамАЗ" занял первое место в зоне и пошел на повышение, а "Рубин" отстал на очко и вынужден был довольствоваться лишь третьим местом.

1992 год. 20 июня. Набережные Челны - 1:2 (В.Потапов - И.Винников (2)).

19 сентября. Казань - 0:0.

Соперники вновь встретились в одном турнире - центральной зоны первой лиги чемпионата России. Матч в Челнах прошел в точности по сценарию 1989 года. "Рубин" открыл счет, но хозяева быстро отыгались, а во втором тайме склонили чащу весов в свою пользу.

В Казани "Рубин" был настроен на реванш. Однако и здесь судьбу матча во многом решил арбитр, не засчитавший красивый гол, забитый Равиловым ударом головой, сославшись на то, что форвард якобы бил... рукой.

1998 год. 12 мая. Набережные Челны - 2:2 (А.Минвалиев (15), А.Князев (43, с 11-метрового) - Э.Юргин (58), Р.Евдокимов (88)).

Последняя игра еще свежа в памяти. В первом тайме - безоговорочное преимущество "Рубина", результат на табло - 2:0 к перерыву. Во втором тайме достиг цели дальний удар Юргина, а на исходе матча натиск хозяев завершился голом Евдокимова. "Рубин" упустил победу, которая была уже почти в руках.

А теперь подведем итоги. "Рубин" и "КамАЗ" провели 9 игр в рамках чемпионатов СССР и России. У казанцев 2 победы для 4 ничьих и 3 поражениях, разница мячей 7-8. Сегодня "Рубину" предоставляется шанс добиться положительного баланса в матчах с "КамАЗом-Чаллы".

## КТО СТАНЕТ ЧЕМПИОНОМ ТАТАРСТАНА?

В нынешнем сезоне впервые сложилась ситуация, когда три лучших клуба Республики Татарстан выступают в одном турнире первенства России - в первом дивизионе. В связи с этим небезинтересно взглянуть на результаты матчей, входящих в серию "татарстанского дерби" и оценить шансы команд на неофициальное звание чемпиона нашей республики. Тем более, что сегодня на нашем стадионе - завершающая игра этого мини-турнира, разыгравшегося на зеленых полях Казани, Нижнекамска и Набережных Челнов. Приведем результаты всех уже состоявшихся игр в хронологическом порядке:

1 мая. "КамАЗ-Чаллы" - "Нефтехимик" - 0:2 (Слабодич (2)).

9 мая. "Нефтехимик" - "Рубин" - 2:1 (Колотилко, Слабодич - Минвалиев).

12 мая. "КамАЗ-Чаллы" - "Рубин" - 2:2 (Юргин, Евдокимов-Минвалиев, Князев).

16 августа. "Нефтехимик" - "КамАЗ-Чаллы" - 0:0.

26 августа. "Рубин" - "Нефтехимик" - 3:0 (Бурлаченко, Лысенко, Галиев).

Таблица наших "внутренних разборок" перед сегодняшним матчем имеет следующий вид:

	И	В	Н	П	М	О
1 "Нефтехимик" (Нижнекамск)	4	2	1	1	4-4	7
2. "Рубин" (Казань)	3	1	1	1	6-4	4
3. "КамАЗ-Чаллы" (Наб.Челны)	3	0	2	1	2-4	2

Как нетрудно заметить, в случае, если сегодня победит "Рубин", то именно он и станет первым, опередив "Нефтехимик" при равенстве очков как по результатам личных встреч, так и по лучшей разнице мячей. При любом другом исходе последнего матча первая строчка останется за "Нефтехимиком", раньше других исчерпавшим свою "программу" из четырех игр. Вот таков некоторый скрытый подтекст сегодняшней встречи, ставка в ней - звание неофициального чемпиона Татарстана.

В споре бомбардиров пока лидирует Арнольд Слабодич из "Нефтехимика", на счету которого 3 мяча. Лучший по результативности в составе "Рубина" на сегодня - Андрей Минвалиев с 2 голами.

Так кто же сегодня станет чемпионом?

"Рубин": действующие лица

## ДВОЕ НА ФОТО - Я И ЗИДАН

ВАЛЕРИЙ БУРЛАЧЕНКО.

Заштитник.



Родился 5 июля 1970 года. Мастер спорта. Воспитанник волгоградского футбола. Выступал за команды "Текстильщик" Камышин, "Звезда" Городище, "Ротор" Волгоград (1989-1998 г.г., 220 игр, 6 мячей, в том числе в высшей лиге - 185 игр, 4 мяча). Двукратный серебряный (1993, 1997 г.г.) и бронзовый (1996 г.) призер чемпионатов России. В Еврокубках провел 15 матчей, забил 1 мяч. В составе "Рубина" дебютировал 27 июля в Туле в игре против "Арсенала". На сегодняшний день провел за "Рубин" 7 матчей, забил 3 мяча.

• Валерий, специалисты называют Вас одним из лучших в составе "Рубина" во втором круге, да и болельщики уже успели признать. Как Вам удалось так быстро органично вписаться в игру новой для себя команды?

У меня было огромное желание играть. В "Роторе" в этом сезоне я в основном выходил на замену, что меня не устраивало. "Рубин" мне понравился, приняли в команде хорошо. Стараюсь доказывать на поле, что играть я умею. Когда же еще играть, как не в 28 лет - саммый расцвет для футболиста. Видимо, важную роль сыграл и опыт, приобретенный в высшей лиге, так что в игре "Рубина" лишним себя не чувствую.

• Как получилось, что Вы, один из ведущих и самых опытных игроков волгоградской команды оказались фактически невостребованным в "Роторе" образца 1998 года?

Ведущих игроков в "Роторе" много, а кому играть решает только главный тренер. Когда Прокопенко пришел в команду - он мне доверял, а потом, видимо, его что-то не устроило и он перестал видеть меня в составе. А мне, повторю, не хотелось сидеть на скамейке.

• Были ли у Вас другие варианты продолжения карьеры, кроме "Рубина"? Поступали ли предложения из-за границы?

- В конце прошлого сезона мной интересовался один из голландских клубов высшей лиги, но переход не состоялся из-за того, что стороны (руководители клубов) не сумели прийти к согласию в финансовых вопросах. Были предложения и от российских клубов, называть которые я бы не хотел. Что же касается сегодняшнего дня и ближайшего будущего - я игрок "Рубина", и этим все сказано. Постараюсь быть максимально полезным нашей команде.

• Валерий, в составе "Ротора" Вы трижды выигрывали медали чемпионата России. Чего, на Ваш взгляд, не хватает команде Волгограда, чтобы, наконец, обойти "Спартак" и стать первой?

- Одна из основных причин заключается в отсутствии у команды в должной мере психологии победителей. Все остальное вроде есть - и финансовая заинтересованность, и мастерство футболистов... Но нет традиций, которые присущи "Спартаку", куда молодые игроки приходят уже только с одним стремлением - побеждать. Вот и в прошлом сезоне решающий матч за "золото" в Волгограде "Спартак" выиграл потому, что оказался сильней психологически, хотя по составу "Ротор" был никак не слабее соперника.

• Сравнимы ли стили игры "Рубина" и "Ротора"?

- Общие черты есть. Главная - это желание играть, биться на поле, ребята всегда очень стараются. Хотя по большому счету сравнивать эти команды сложно.

• Отличаются ли Ваши игровые функции в "Рубине" от тех привычных, которые Вы исполняли в Волгограде?

- В "Роторе" я постоянно играл на позиции переднего защитника, хотя не составляло проблем, если было необходимо сыграть и на краю обороны. В "Рубине" же оборонительные действия приходится больше совмещать с организацией игры в середине поля и даже подключаться к атакам. И, должен сказать, мне такая позиция на поле нравится.

• Валерий, который из голов, забитых Вами в высшей лиге, наибольее памятен?

- Наверное, московскому "Спартаку" в Волгограде в 1996 году, когда мы выиграли 4:3, а я забил четвертый, победный гол.

• В трех последних играх за "Рубин" Вы забили 3 очень важных мяча. Для защитника, пусть даже и атакующего плана -печатляющий результат. За счет чего Вам это удалось - голевого чутья, правильного выбора позиции, просто везения?

- Пожалуй, здесь всего понемногу. В Томске повезло, очень неудачно сыграл вратарь. В Омске получился хороший удар головой после отличной передачи Рустема Булатова. А в последней игре с "Нефтехимиком" Лёша Филиппов выдал такой пас, что не забить я просто не имел права.

• Два мяча из трех Вы провели головой...

- Раньше мне этого не удавалось ни разу, забивал только ногой. Что ж, тем приятней этот факт.

• Валерий, велика ли, на Ваш взгляд, разница в уровне игры в высшем и первом дивизионе?

- Разница есть, и заметная. Хотя пропастью ее, конечно, не назовешь. В "вышке" все делается быстрее как в плане мышления, так и собственно скорости игры.

• У Вас немалый опыт выступлений с "Ротором" в Кубке УЕФА. Здесь есть что вспомнить?

- Безусловно. Такие игры, как с "Манчестер Юнайтед", "Нантом", "Лацио", запоминаются на всю жизнь. Довелось сыграть против "великого" ныне Зинедина Зидана как раз перед его уходом из "Нанта" в "Ювентус". Кстати, у меня дома хранится памятная фотография, на которой я запечатлен в борьбе с Зиданом, так что есть что рассказать и показать детям.

В Манчестере немало хлопот нашей обороне доставили Гиггз и Скоулз, а разве забудешь знаменитый гол Шмейхеля в ворота "Ротора" на исходе этой встречи? Кстати, "МЮ" мы тогда успешно прошли, а затем "споткнулись" на "Бордо". Очень тяжело приходилось в борьбе со скоростными и техническими форвардами римского "Лацио" Манчини, Юговичем, Синьери.

• Однако, вернемся в настоящее. Как Вам, коренному волгоградцу, показалась Казань?

- Вы знаете, я в Казани оказался первый раз и был приятно удивлен. Город очень понравился, настолько, что я даже сам этого не ожидал. Что касается футбола, то при соответствующей поддержке и внимании руководства города и республики Казань однозначно должна быть в высшем дивизионе.

## ТУР ЗА ТУРОМ

Сообщаем результаты очередных туров Первенства России среди команд первого дивизиона.

### 26 тур. 9 августа

"Дружба" - "Кубань" - 3:0 (Петренко, Комличенко, Калешин).  
 "Локомотив" СП - "Спартак" - 1:0 (Васильев).  
 "ЦСК ВВС-Кристалл" - "Динамо" - 0:0.  
 "Лада-Град" - "Металлург" - 3:1 (Передня, Чернов (2) - Осколков).  
 "Лада-Тольятти-ВАЗ" - "Факел" - 0:4 (Чижиков(2), Семин, Ермаков).  
 "Сатурн" - "Арсенал" - 2:1 (Наталушко(2) - Андрадина).  
 "Локомотив" ЧТ - "Локомотив" НН - 2:1 (Неровный, Галимов - Зубков).  
 "Газовик-Газпром" - "Анжи" - 1:0 (Микаелян).  
 "Рубин" - "Сокол" - 2:0 (Филиппов, Князев).  
 "КамАЗ-Чаллы" - "Томь" - 1:0 (Шевченко).  
 "Нефтехимик" - "Иртыш" - 2:0 (Тимофеев, Ершов).

### 27 тур. 16 августа.

"Факел" - "Локомотив" СП - 0:0  
 "Металлург" - "ЦСК ВВС-Кристалл" - 1:0 (Полстянов).  
 "Динамо" - "Кубань" - 3:1 (Ушаков, Гурбанов, Гагиев - Суанов).  
 "Спартак" - "Дружба" - 1:1 (Романов - Комличенко).  
 "Локомотив" НН - "Лада-Град" - 3:1 (Зубков(2), Еремин - Чернов).  
 "Арсенал" - "Лада-Тольятти-ВАЗ" - 4:0 (Климов(2), Даниэл, Жоржиньо).  
 "Сокол" - "Сатурн" - 2:1 (Лебедь(2) - Коновалов, в свои ворота).  
 "Анжи" - "Локомотив" ЧТ - 3:1 (Синичин, Адиев, Сирхав - Евглевский).  
 "Иртыш" - "Газовик-Газпром" - 1:1 (Мулашев - Зекох).  
 "Томь" - "Рубин" - 2:2 (Гришин, Себелев - Бурлаченко, Кузьмичев).  
 Нефтехимик" - "КамАЗ-Чаллы" - 0:0

### 28 тур. 19 августа.

"Факел" - "ЦСК ВВС-Кристалл" - 3:1 (Ермаков, О.Морозов, Чижиков - Соляник).  
 "Металлург" - "Локомотив" СП - 1:0 (Ловре).  
 "Динамо" - "Дружба" - 5:0 (Гурбанов (2), Копылов, Гагиев (2)).  
 "Спартак" - "Кубань" - 0:0.  
 "Локомотив" НН - "Лада-Тольятти-ВАЗ" - 3:0 (Гарин, Тимофеев (2)).  
 "Арсенал" - "Лада-Град" - 3:1 (Даниэл, Андрадина (2) - Дементьев).  
 "Сокол" - "Локомотив" ЧТ - 2:1 (Ермилов (2) - Галимов).  
 "Анжи" - "Сатурн" - 3:1 (Гасанбеков, Агаев - Гаврилин).  
 "Иртыш" - "Рубин" - 1:1 (Бобров - Бурлаченко).  
 "Томь" - "Газовик-Газпром" - 2:1 (Коновалов, Лемешко - Никитин).

### 29 тур. 26 августа.

"Локомотив" СП - "Локомотив" НН - 0:2 (Козлов, Гарин).  
 "ЦСК ВВС-Кристалл" - "Арсенал" - 2:0 (Арм. Адамян, Соляник).  
 "Кубань" - "Факел" - 1:1 (Базаев - Чижиков).  
 "Дружба" - "Металлург" - 1:1 (Гублия - Тройнин).  
 "Лада-Град" - "Сокол" - 1:0 (Чернов).  
 "Лада-Тольятти-ВАЗ" - "Анжи" - 1:0 (Табаков).  
 "Сатурн" - "Иртыш" - 2:1 (Гаврилин, Жидков - Бобров).  
 "Локомотив" ЧТ - "Томь" - 2:0 (Середин, Галимов).  
 "Газовик-Газпром" - "КамАЗ-Чаллы" - 1:2 (Микаелян - Шевченко, Вековищев).  
 "Рубин" - "Нефтехимик" - 3:0 (Бурлаченко, Лысенко, Галиев).

### Лучшие бомбардиры первого дивизиона:

1.Андрадина ("Арсенал") - 18 мячей. 4-5 Гурбан Гурбанов ("Динамо") - 14.  
 2-3. Ибрагим Гасанбеков ("Анжи") - 15. 4-5. Олег Гарин ("Локомотив" НН) - 14.  
 2-3. Игорь Гаврилин ("Сатурн") - 15.

## Сегодня в 30 ТУРЕ встречаются:

"Спартак" (Нальчик) - "Динамо" (Ставрополь)  
 "Локомотив" (Санкт-Петербург) - "Арсенал" (Тула)  
 "ЦСК ВВС-Кристалл" (Смоленск) - "Локомотив" (Нижний Новгород)  
 "Кубань" (Краснодар) - "Металлург" (Липецк)  
 "Дружба" (Майкоп) - "Факел" (Воронеж)  
 "Лада-Град" (Димитровград) - "Анжи" (Махачкала)  
 "Лада-Тольятти-ВАЗ" (Тольятти) - "Сокол" (Саратов)  
 "Сатурн" (Раменское) - "Томь" (Томск)  
 "Локомотив" (Чита) - "Иртыш" (Омск)  
 "Газовик-Газпром" (Ижевск) - "Нефтехимик" (Нижнекамск)  
 "Рубин" (Казань) - "КамАЗ-Чаллы" (Набережные Челны)

## Таблица розыгрыша. Первый дивизион. Положение на 29 августа.

	Команды	И	В	Н	П	М	О
1	"Сатурн" Раменское	28	17	6	5	49-25	57
2	"Локомотив" Н.Новгород	28	14	7	7	44-24	49
3	"ЦСК ВВС-Кристалл" Смоленск	28	15	2	11	36-33	47
4	"Арсенал" Тула	28	13	8	7	47-35	47
5	"Металлург" Липецк	28	14	4	10	31-28	46
6	"Сокол" Саратов	28	13	7	8	35-25	46
7	"Динамо" Ставрополь	27	12	9	6	42-27	45
8	"Факел" Воронеж	28	12	8	8	41-29	44
9	"Рубин" Казань	28	12	4	12	36-29	40
10	"Лада-Град" Димитровград	28	12	3	13	36-42	39
11	"Анжи" Махачкала	28	12	2	14	34-41	38
12	"Лада-Тольятти-ВАЗ" Тольятти	28	11	5	12	36-48	38
13	"Газовик-Газпром" Ижевск	28	11	5	12	33-41	38
14	"Локомотив" Санкт-Петербург	28	9	9	10	23-27	36
15	"Локомотив" Чита	28	10	5	13	36-38	35
16	"Нефтехимик" Нижнекамск	27	10	5	12	26-32	35
17	"Дружба" Майкоп	27	8	7	12	29-36	31
18	"Томь" Томск	27	8	6	13	34-31	30
19	"Спартак" Нальчик	27	7	7	13	27-38	28
20	"Кубань" Краснодар	27	6	10	11	25-35	28
21	"Иртыш" Омск	27	6	6	15	21-37	24
22	"КамАЗ-Чаллы" Наб. Челны (-6)	27	7	5	15	25-45	20

Бомбардиры "Рубина" (36 мячей): А.Минвалиев - 8, А.Кузьмичев - 7, С.Лысенко - 5, А.Князев, В.Бурлаченко, Р.Галиев - по 3, Р.Булатов, А.Филиппов - по 2, А.Ахметгалиев, И.Тихонов, С.Микалаюнас - по 1.

Бомбардиры "КамАЗ-Чаллы" (25 мячей): И.Вековищев -5, М.Шевченко, В.Заярный, Л.Матвеев - по 3, Р.Мурадымов, Б.Тропанец - по 2, П.Прыгунов, Д.Максимчук, Д.Клабуков, И.Дегтярев, Д.Кайгородов, Э.Югрин, Р.Евдокимов - по 1.

Сегодняшний матч обслуживает бригада арбитров  
в следующем составе:



Главный судья: Сергей Мартынов (Москва)  
 Судьи на линии: Алексей Монахов (Москва)  
 Владислав Кротенко (Москва)  
 Инспектор матча: Анатолий Федорович Ядров (Москва)

## СОСТАВЫ КОМАНД

### "РУБИН"

Директор клуба -  
Заслуженный работник  
физической культуры РТ  
Евгений Витальевич Голов.  
Главный тренер -  
Александр Сергеевич Ирхин.  
Начальник команды -  
Олег Юрьевич Флегонтов.  
Старший тренер -  
Александр Дмитриевич Афонин.  
Тренер -  
Алексей Александрович Семенов.

#### *Вратари:*

Андрей Кляшторный (1968)  
Валерий Алескаров (1971)

#### *Защитники:*

Рустем Хузин (1972)  
Сергей Харламов (1973)  
Рустем Булатов (1974)  
Валерий Бурлаченко (1970)  
Рашид Зайнутдинов (1971)  
Евгений Дьячков (1975)  
Айрат Гайнуллин (1975)  
Наиль Садыков (1967)

#### *Полузаштитники:*

Алексей Филиппов (1973)  
Станислав Лысенко (1972)  
Айрат Ахметгалиев (1972)  
Саулюс Микалаюнас (1972)  
Рифат Галиев (1971)  
Игорь Тихонов (1969)  
Рамиль Байрашев (1977)

#### *Нападающие:*

Юрий Тишков (1971)  
Александр Кузьмичев (1971)  
Андрей Князев (1974)  
Андрей Минвалиев (1975)

### "КАМАЗ-ЧАЛЛЫ"

Генеральный директор -  
Рифкат Минахметович Мингалимов.  
Главный тренер -  
Иван Николаевич Бутаилий.  
Начальник команды -  
Николай Александрович Салов.  
Тренер -  
Евгений Николаевич Четверик.

#### *Вратари:*

Вячеслав Ковнеристов (1973)  
Сергей Ведутов (1977)

#### *Защитники:*

Сергей Чупахин (1975)  
Рашид Мурадымов (1977)  
Алексей Дудин (1977)  
Дмитрий Яковенко (1971)  
Игорь Лисак (1975)  
Ринат Гибадуллин (1982)  
Евгений Займенцев (1982)  
Петр Орлов (1982)  
Аркадий Севикян (1981)

#### *Полузаштитники:*

Павел Прягунов (1976)  
Дмитрий Кайгородов (1979)  
Дмитрий Максимчук (1976)  
Игорь Дегтярев (1976)  
Максим Шевченко (1980)  
Дмитрий Клабуков (1980)  
Денис Девицкий (1981)  
Мухамед Хисаметдинов (1980)  
Дмитрий Солоненко (1982)

#### *Нападающие:*

Игорь Вековищев (1977)  
Эмиль Назаров (1982)  
Дмитрий Мазурин (1979)  
Антон Бобер (1982)

Очередная игра на Первенство России среди команд первого дивизиона на нашем стадионе состоится в воскресенье, 6 сентября. Казанский "Рубин" будет принимать команду "Газовик-Газпром" (Ижевск). Начало матча в 18 часов.

Программа подготовлена пресс-службой ФК "Рубин".